

УДК 392

**МИР НАРОДНЫХ ТРАДИЦИЙ: ИНТЕРЕСНЫЕ И
УДИВИТЕЛЬНЫЕ ФАКТЫ ИЗ ЖИЗНИ ЛЮДЕЙ НЕКОТОРЫХ СТРАН**

Андрей Николаевич Ежов

студент

michyatut554@gmail.com

Наталья Александровна Гончарова

доктор педагогических наук, профессор

nata-alexa@mail.ru

Галина Вячеславовна Кретинина

кандидат педагогических наук, доцент

nata-alexa@mail.ru

Мичуринский государственный аграрный университет

Мичуринск, Россия.

Аннотация. В настоящей статье кратко изложены некоторые факты из жизни людей некоторых стран. Данные факты раскрывают мир народных традиций. Мир народных традиций подчеркивает разницу между людьми, проживающими в разных государствах мира.

Ключевые слова: прыжки через младенцев, фестиваль Ла Томатина, душ из корицы, гирлянды из носков, чернение невесты, испытание укусами муравьев, день сурка, поздравление с юбилеем.

Все государства отличаются друг от друга не только географическим расположением, мышлением своих граждан, но и традициями. В настоящее время можно повстречать такие обычаи, которые для некоторых людей могут показаться необычными, или даже недопустимыми. Однако знакомство с традициями людей других государств является необходимым в настоящем мире, в котором мобильность людей позволяет последним посещать другие континенты, города, поселения [1,2,3,4].

1. Прыжки через младенцев (Испания)

В Испанском маленьком городе Кастильо де Мурсия во времена майских и июньских праздничных фестивалей проходит ошеломляющий обряд очищения Эль Колачо. Суть этого ритуала — это прыжки через младенцев. Местные жители полагают, что данная церемония может очистить души младенцев, а также забрать с собой все заболевания и несчастья. Представители сильного пола в этот промежуток времени переодеваются в желто-алые наряды, надевают личины сатаны и с хлыстом либо палкой идут по городу, устрашая местное население, потом следуют к центральной площади, где среди собравшейся публики на приятных и мягких матрасах лежат груднички. Обряженные представители мужского пола с разгона свершают прыжок через недавно родившихся детей. Данный обряд ведется с намерением удерживать злобного духа в ужасе, для того чтобы он ни в коем случае не подходил к детям.

2. Фестиваль Ла Томатина (Испания)

В заключительную неделю августа в испанском штате Валенсия города Буньоль каждый год проходит карнавал под названием Томатина. Данному праздничному дню сопутствует музыка, танцы, фейерверки и различные лакомства. Но основной обычай в данный праздник – это сражение томатами. Такое действие - настоящее «томатное безумие», которое не прекращается целый час. Люди, количество которых можно исчислять в тысячах, из множества городов приезжают в город Буньоль, чтобы осуществить желание принять участие в непривычном бою. Одним единственным орудием являются томаты. Ровно в 11 часов хлопущка, пущенная с городского сооружения (ратуши), выступает

условным знаком начала сражения. На улице возникают ряд грузовых автомобилей, наполненных помидорами. Одновременно прибывающие здесь люди хватают помидоры, чтобы кидать их друг в друга. Достается абсолютно всем, не только участникам фестиваля, но и транспортным средствам, зданиям и различным заведениям. Очевидно, что уборщикам дворовых территорий после такого праздника прибавляется работы на весь последующий день. Таким образом испанские граждане провожают лето.

3. Душ из корицы для тех, у кого нет пары (Дания)

В Европейском государстве под названием Дания имеется одна из наиболее поразительных и необычных традиций – это посыпать с ног до головы корицей молодых людей в возрасте до 25 лет, которые являются одиночками. Уже после такого обряда на теле человека очень долгое время держится запах пряностей. В следствии этого любой человек сможет подойти к человеку, источающему запах пряностей, с целью знакомства с ним. Однако есть кое-что еще. В случае, если же мужчина или женщина одиночки после 25 лет, то в таком случае их ожидает еще наиболее «веселый» душ из перца. Приятели виновника данного события, перед тем как обсыпать данного виновника перцем, тщательно обрызгивают его водой. Данный обряд впервые возник примерно в XVI веке. Истоки обряд берет от представителей сильного пола, которые занимались торговлей всяческими душистыми приправами. Из-за того, что торговцы были заняты и не было времени искать вторую половинку, они были одиночки. В наше время эта традиция является смешной и осталась только в Датском государстве, однако у представителей молодого поколения Датского государства эта традиция набирает большую известность и популярность.

4. Гирлянды из носков (Германия)

В Германском государстве тех, кто вплоть до 25-летнего возраста остался одинок, ожидает другая судьба. Приятели одиноких людей дарят им гирлянды из длинных розоцветных носков. Считается, что чем больше протяженность гирлянды из носков, тем благоприятнее сложится судьба одинокого человека. Аналогичные декорации холостяки могут вешать как внутри дома, так и снаружи

дома, обычно во дворе. Для того, чтобы окружающие люди, которые проходят мимо дома с гирляндами из носков, могли видеть, что в данном жилище возможно познакомиться с будущими супругом или супругом. Есть много случаев, когда гирлянды из носков не убирают до тех пор, пока владелец подобной гирлянды не отыщет себе вторую половинку.

5. Чернение невесты (Шотландия)

Достаточно необычный подход к молодоженам наблюдается в Шотландии. В данном государстве выполняют такого рода ошеломляющий ритуал, как чернение суженой. Перед вступлением в брак девушку промазывают различными дурно пахнущими жидкостями, которые должны быть максимально неприятными. Это могут быть тухлые яйца, прокисшее молоко (соусы) и даже грязь. Потом девушку посыпают мукой либо древесными опилками и возят по целому городу. Подобным способом девушку освобождают от недобрых мистических сил и готовят к предстоящим домашним трудностям, какие уже после подобной проверки обязаны выглядеть малосущественными.

6. Испытание укусами муравьев (Бразилия)

В Бразилии в индейском племени Сатере-маве имеется весьма безжалостная традиция посвящения молодых парней в мужчины. Для того, чтобы стать настоящим представителем сильного пола, юноша надевает себе перчатки на руку, заполненные самыми большими муравьями в мире: муравьями-парапонерами. Каждое, даже незначительное перемещение руки в перчатке, может спровоцировать укус этого ужасного муравья. Яд, поступивший в организм молодого человека от укуса этих муравьев, во много раз сильнее, чем яд укуса пчелы или осы. В данных перчатках мальчики обязаны быть 10 часов.

7. День сурка (США и Канада)

Население государств США и Канады каждое 2 февраля приходят к норам сурков и наблюдают, когда появится животное. Согласно поверью, если животное выйдет из норы в ненастный период дня, то можно ожидать раннюю весну. Если же сурок появится в ясно-солнечный день, взглянет на свою тень и вновь уйдет в нору, в таком случае стоит ожидать прохладную погоду в течении

шести недель. Первого февраля, в праздник Имболк, который является языческим, люди стремились прогнозировать какая буде погода. В данный день все смотрели за различными норами барсуков и змей. Люди наблюдали, появились ли эти животные и пресмыкающиеся из собственных нор. От немецкой традиции предсказывать погоду на барсуках данный праздник эмигрировал в Соединенные Штаты Америки и Канаду. Однако в этих государствах не было барсуков, поэтому барсуков заменили сурками. В штате Пенсильвания весьма торжественно отмечается День сурка. Данный праздничный день начинается с самого утра. Все граждане наблюдают за сурками, которые выходят из нор. В этот день ведутся различные развлекательные мероприятия, проводятся фестивали, приуроченные здешним суркам-«метеорологам». Данный праздник привлекает большое число туристов.

8. Поздравление с юбилеем (Великобритания)

В Англии есть обычай, который был установлен более века назад, в 1917 году. Любой уроженец, которому минуло 100 лет, получает телеграмму от британского монарха с поздравлениями. Королева Британии - Елизавета II - в скором времени сама получит подобную телеграмму. В настоящее время ей уже 95 лет.

Список литературы:

1. Вострова А.Л., Гончарова Н.А., Крестина Г.В. Чайные традиции Англии: прошлое и настоящее чайных церемоний // Наука и Образование. 2021. Т. 4. № 1.
2. Давыдова Е.С., Гончарова Н.А., Крестина Г.В. Основные национальные особенности германии // Наука и Образование. 2021. Т. 4. № 1.
3. Илюхин К.Э., Гончарова Н.А., Крестина Г.В. Прошлое и настоящее культурных традиций современной Ирландии // Наука и Образование. 2021. Т. 4. № 1.
4. Мухортова Я.А., Гончарова Н.А., Крестина Г.В. Участие в диалоге культур как фактор сформированности социокультурной компетенции обучающихся // Наука и Образование. 2020. Т. 3. № 4. С. 190.

UDC 392

**THE WORLD OF FOLK TRADITIONS:
INTERESTING AND AMAZING FACTS FROM THE LIVES OF
PEOPLE IN SOME COUNTRIES**

Andrey N. Ezhov

student

michyatut554@gmail.com

Natalia A. Goncharova

Doctor of Science, Professor

nata-alexa@mail.ru,

Galina V. Kretinina

Ph.D., Associate Professor

nata-alexa@mail.ru,

Michurinsk State Agrarian University

Michurinsk, Russia

Annotation. This article summarizes some facts from the lives of people in some countries. These facts reveal the world of folk traditions. The world of folk traditions emphasizes the difference between people living in different countries of the world.

Keywords: jumping over babies, La Tomatina festival, cinnamon shower, garlands of socks, blackening of the bride, ant bite test, groundhog Day, congratulations on the anniversary.

Статья поступила в редакцию 10.02.2022; одобрена после рецензирования 10.03.2022; принята к публикации 25.03.2022. The article was submitted 10.02.2022; approved after reviewing 10.03.2022; accepted for publication 25.03.2022.